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DZIAŁALNOŚĆ WYDAWNICZA W ZAKRESIE GIER KOMPUTEROWYCH (PKD:5821Z)
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Jednostką zależną w grupie kapitałowej jest Space Fox Lab Spółka z ograniczoną działalnością. Spółka
jest zarejestrowane w Krajowym Rejestrze Sądowym z numerem KRS: 0000962620 . Siedziba Spółki 
mieści się w Gdyni (81-383) ul. Żołnierzy I Armii Wojska Polskiego 10/B6

DZIAŁALNOŚĆ ZWIĄZANA Z OPROGRAMOWANIEM (PKD:6201Z)

75,00

Jednostka dominująca posiada w kapitale zakładowym jednostki zależnej 75% udziałów
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3. Jednostka dominująca sprawuje kontrolę nad jednostką z tytułu posiadania bezpośrednio 
większości ogólnej liczby głosów w organie stanowiącym jednostki zależnej.
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a) Skonsolidowane sprawozdanie finansowe zostało sporządzone zgodnie z Ustawą z 29 
września 1994 r. o rachunkowości, zwaną dalej "Ustawą" (tekst jednolity - Dz. U. z 2023 r. poz. 
120 z późniejszymi zmianami), oraz Rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 25 września 
2009 r. w sprawie szczegółowych zasad sporządzania przez jednostki inne niż banki i zakłady 
ubezpieczeń i zakłady reasekuracji skonsolidowanych sprawozdań finansowych grup 
kapitałowych (Dz. U. z 2017 r. poz. 676 z późniejszymi zmianami), według zasady kosztu 
historycznego.
b) Sprawozdania finansowe stanowiące podstawę do sporządzenia skonsolidowanego 
sprawozdania finansowego zostały sporządzone przy założeniu kontynuowania przez jednostki 
powiązane działalności gospodarczej w dającej się przewidzieć przyszłości oraz 
niewystępowania okoliczności wskazujących na zagrożenie kontynuowania działalności przez 
te jednostki.
c) Grupa kapitałowa stosuje Krajowe Standardy Rachunkowości.
- Skonsolidowany rachunek zysków i strat Jednostka dominująca sporządza w wariancie 
porównawczym.
- Skonsolidowany rachunek przepływów pieniężnych Jednostka dominująca sporządza metodą 
pośrednią.
- Walutą sprawozdawczą jest zloty polski (zł)
- Metoda konsolidacji oraz wyceny udziałów:
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Dane jednostek zależnych konsoliduje się metodą konsolidacji pełnej.
a. Zasady konsolidacji sprawozdań finansowych metodą pełną
Skonsolidowane sprawozdanie finansowe obejmuje sprawozdanie finansowe Jednostki dominującej 
oraz sprawozdania kontrolowanych przez Jednostkę dominującą ww. spółki zależnej. Przez kontrolę 
rozumie się możliwość wpływania na politykę finansową i operacyjną podległej jednostki w celu 
osiągnięcia korzyści ekonomicznych z jej działalności. Przy konsolidacji bilansu metodą pełną 
sumowaniu podlegają wszystkie odpowiednie pozycje aktywów i pasywów Jednostek zależnych i 
Jednostki dominującej w pełnej wysokości. Po dokonaniu sumowania dokonano korekt i wyłączeń 
konsolidacyjnych zgodnie z obowiązującymi przepisami.
Przy konsolidacji rachunku zysków i strat metodą pełną sumowaniu podlegają wszystkie odpowiednie 
pozycje przychodów i kosztów jednostek zależnych i jednostki dominującej. Pozycje rachunków zysków i
strat jednostek zależnych podlegają sumowaniu w pełnej wysokości bez względu na to, w jakiej części 
Jednostka dominująca jest właścicielem jednostki zależnej. Po dokonaniu sumowania dokonano korekt i 
wyłączeń konsolidacyjnych zgodnie z obowiązującymi przepisami.
Wyłączeniu ze skonsolidowanego sprawozdania finansowego podlegają następujące istotne pozycje:
- wzajemne należności i zobowiązania,
- przychody i koszty dotyczące operacji dokonywanych między podmiotami objętymi konsolidacją,
- zyski i straty powstałe na operacjach dokonywanych między podmiotami objętymi konsolidacją, 
zawarte w wartości podlegających konsolidacji aktywów i pasywów oraz wartości nabycia udziałów 
posiadanych przez jednostkę dominującą w jednostkach zależnych objętych konsolidacją,
- dywidendy naliczone lub wypłacone przez jednostki zależne Jednostce dominującej i innym 
jednostkom, które są objęte konsolidacją.
Na dzień nabycia jednostki zależnej (objęcia kontroli) aktywa i pasywa jednostki nabywanej wyceniane
są według ich wartości godziwej. Nadwyżka ceny nabycia ponad wartość godziwą możliwych do 
zidentyfikowania przejętych aktywów netto jednostki jest ujmowana w aktywach bilansu jako wartość 
firmy. W przypadku, gdy cena nabycia jest niższa od wartości godziwej możliwych do zidentyfikowania 
przejętych aktywów netto jednostki, różnica ujmowana jest jako ujemna wartość firmy w pasywach 
bilansu.
Kapitał mniejszości jest wykazywany według przypadającej na udziałowców mniejszościowych wartości 
godziwej aktywów netto. W kolejnych okresach, straty przypadające udziałowcom mniejszościowym 
powyżej wartości ich udziałów, pomniejszają kapitały Jednostki dominującej.
W przypadku zaistnienia różnicy w cenie nabycia zastosowanej dla poszczególnych udziałowców/
akcjonariuszy, w procesie konsolidacji rozliczana ona jest bezpośrednio przez kapitał.
Spółki zależne od dnia nabycia stosują zasady zgodne z polityką rachunkowości Jednostki dominującej.

Kapitały mniejszości: Na dzień objęcia kontroli przez Jednostkę dominującą nad jednostką zależną 
ustala się wartość godziwą aktywów netto jednostki zależnej, rozliczając tę wartość proporcjonalnie do 
udziałów posiadanych przez Jednostkę dominującą inne jednostki Grupy kapitałowej, objęte 
skonsolidowanym sprawozdaniem finansowym, oraz udziałowców mniejszościowych.
Przypadającą na udziałowców mniejszościowych część kapitału własnego jednostki zależnej (w tym 
wynik bieżącego okresu wykazywany w odpowiedniej pozycji skonsolidowanego rachunku zysków i 
strat) wykazuje się w osobnej pozycji skonsolidowanego bilansu.
Wartość firmy jednostek podporządkowanych: Wartość firmy powstająca przy konsolidacji to nadwyżka 
kosztu nabycia Jednostki nad wartością godziwą możliwych
Środki trwałe oraz wartości niematerialne i prawne wycenia się według cen nabycia lub kosztów 
wytworzenia pomniejszonych o odpisy amortyzacyjne lub umorzeniowe oraz odpisy z tytułu trwałej utraty 
wartości.

Należności wycenia się w kwocie wymagającej zapłaty, z zachowaniem zasady ostrożnej wyceny, i 
wykazuje w wartości netto (po pomniejszeniu o odpisy aktualizujące). Wartość należności podlega 
aktualizacji wyceny uwzględniając stopień prawdopodobieństwa ich zapłaty poprzez dokonanie odpisu 
aktualizującego.

Do aktywów pieniężnych zalicza się aktywa w formie krajowych środków płatniczych i walut obcych. 
Środki pieniężne wyrażone w walutach obcych wycenia się wg średniego kursu NBP z tabeli nr 251/A/
NBP/2023 :
EUR: 4,3480
USD: 3,9350
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. Wartości niematerialne i prawne wycenia się wg cen nabycia lub kosztów wytworzenia dla 
kosztów prac rozwojowych, pomniejszonych o łączne umorzeniowe oraz o
dokonane odpisy z tytułu trwałej utraty wartości. Wartości niematerialne i prawne 
amortyzowane są metodą liniową. Jako koszty zakończonych prac rozwojowych jednostka
traktuje projekty prowadzone we współpracy z wydawcami, gdzie IP pozostaje przy spółce. 
Aktywa niematerialne powstałe wskutek prowadzenia prac rozwojowych dzieli
się na zakończone oraz prace w toku, które do momentu ich zakończenia prezentowane są w 
bilansie jako produkcja w toku. Jednostka stosuje następujące stawki amortyzacji: - budynki: 
10-40 lat, - urządzenia techniczne i maszyny: 3-25 lat, -środki transportu: 2,5-5 lat, - pozostałe 
środki trwałe: od 4 lat.
2. Środki trwałe wyceniane są w cenie nabycia, koszcie wytworzenia lub wartości 
przeszacowanej, pomniejszonych o umorzenie oraz o odpisy z tytułu utraty wartości. Ich cena
nabycia i koszt wytworzenia obejmują koszty poniesione w okresie budowy, montażu, 
przystosowania lub ulepszenia. Cena nabycia lub kosztu wytworzenia środków trwałych 
obejmuje odsetki od zobowiązań zaciągniętych w celu finansowania środka i odpowiadające im 
różnice kursowe. Środki trwałe amortyzowane są metodą liniową
3. Produkty w toku wycenia się wg kosztu ich wytworzenia.
4. Należności wycenia się w kwotach wymaganej zapłaty po pomniejszeniu o odpisy 
aktualizujące. Należności w walutach obcych wycenia się na dzień bilansowy po średnim
kursie ogłoszonym przez NBP. Różnice kursowe od należności w walutach obcych powstałe na 
dzień wyceny i przy zapłacie zalicza się odpowiednio: ujemne do kosztów
finansowych a dodatnie do przychodów finansowych.
5. Środki pieniężne wykazuje się w wartości nominalnej. Środki pieniężne w walutach obcych 
wycenia się na dzień bilansowy po średnim kursie ogłoszonym przez NBP.
6. Rozliczenia międzyokresowe kosztów czynne dokonywane są, gdy koszty poniesione 
dotyczą przyszłych okresów.
7. Kapitały własne ujmuje się w księgach rachunkowych w wartości nominalnej wg ich 
rodzajów i zasad określonych przepisami prawa, statutu lub umowy spółki.
8. Kapitał zakładowy spółki kapitałowej wykazuje się w wysokości określonej w umowie lub 
statucie i wpisany w rejestrze sądowym.
9. Kapitał zapasowy tworzy się z zysku, przeniesienia z kapitału rezerwowego z aktualizacji 
wyceny oraz z nadwyżki wartości emisyjnej akcji powyżej ich wartości nominalnej.
10. Zobowiązania wycenia się w kwocie wymagającej zapłaty z wyjątkiem zobowiązań, których 
uregulowanie następuje przez wydanie innych aktywów finansowych lub wymiany na 
instrumenty finansowe, wycenianych wg wartości godziwej. Zobowiązania w walutach obcych 
wycenia się po średnim kursie ogłoszonym przez NBP. Różnice
kursowe dotyczące zobowiązań w walutach obcych powstałe na dzień wyceny i przy 
uregulowaniu zalicza się odpowiednio: ujemne do kosztów finansowych i dodatnie do
przychodów finansowych.
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Środki trwałe oraz wartości niematerialne i prawne wycenia się według cen nabycia lub 
kosztów wytworzenia pomniejszonych o odpisy amortyzacyjne lub umorzeniowe oraz odpisy z 
tytułu trwałej utraty wartości.
Amortyzacja dokonywana jest metodą liniową. Przy ustalaniu okresu amortyzacji i rocznej 
stawki amortyzacyjnej uwzględnia się okres ekonomicznej użyteczności środka trwałego oraz 
składników wartości niematerialnych i prawnych. Poprawność przyjętych okresów oraz stawek 
amortyzacyjnych podlega okresowej weryfikacji.
Wartości niematerialne i prawne oraz środki trwałe o wartości początkowej nieprzekraczającej 
10 000,00 zł netto amortyzowane są jednorazowo w miesiącu oddania ich do użytkowania.
Roczne stawki amortyzacyjne dla wartości niematerialnych i prawnych są następujące:
programy komputerowe i licencje : 50 %
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Czynne rozliczenia międzyokresowe kosztów dokonywane są w odniesieniu do poniesionych 
kosztów dotyczących przyszłych okresów sprawozdawczych.
Rozliczenia międzyokresowe przychodów, dokonywane są z zachowaniem zasady ostrożnej 
wyceny i obejmują w szczególności równowartość otrzymanych lub należnych od 
kontrahentów środków z tytułu świadczeń, których wykonanie nastąpi w następnych okresach 
sprawozdawczych.
Przychody ze sprzedaży są uznawane w momencie dostarczenia produktu i po wykonaniu 
usługi. Sprzedaż wykazuje się w wartości netto, tj. bez uwzględnienia podatku od towarów i 
usług oraz wszelkich udzielonych rabatów.
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Sprawozdania finansowe jednostkowe sporządza się zgodnie z polityką rachunkowości, 
opracowaną na podstawie przepisów Ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości 
(jednolity tekst ustawy Dz. U. z 2023 r. poz. 120 z późn. zm.) zgodnie
z Załącznikiem nr 1 do ustawy. Spółki sporządzają rachunek zysków i strat w formacie 
porównawczym. Spółki sporządzają rachunek przepływów pieniężnych metodą pośrednią. 
Spółki sporządza zestawienie zmian w kapitale własnym
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Nie wystąpiły

brak
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W celu sporządzenia "Wprowadzenia do skonsolidowanego sprawozdania finansowego" zgodnie ze strukturami logicznymi Ministerstwa 
Finansów, w zależności od potrzeb danej jednostki dominującej, w Programie DRUKI Gofin wprowadziliśmy druk "Dodatkowe elementy 
wprowadzenia do sprawozdania". Druk ten zawiera dodatkowe załączniki (wymienione w liście zamieszczonej po lewej stronie), które 
można dodawać (wielokrotnie) poprzez kliknięcie znaku " + " przy wybranym załączniku.




